
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ
 

16 січня 2019 року                    м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 11/пс-19 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і                 

публічної служби суддів: 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В.,                         

Заріцької А.О., Макарчука М.А., 

розглянувши питання про виправлення описки у рішенні Комісії від 09 січня                         

2019 року № 3/пс-19 про внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про 

продовження строку відрядження до Магдалинівського районного суду Дніпропетровської 

області на шість місяців для здійснення правосуддя судді Добропільського міськрайонного 

суду Донецької області Кошлі Андрія  Олександровича у межах загального річного      

строку, 

встановила: 

Указом Президента України від 29 вересня 2016 року № 425/2016 Кошлю Андрія 

Олександровича призначено на посаду судді Добропільського міськрайонного суду 

Донецької області строком на п’ять років. 

Указом Президента України від 19 липня 2018 року № 213/2018 суддю 

Добропільського міськрайонного суду Донецької області Кошлю Андрія              

Олександровича переведено шляхом відрядження строком до шести місяців на роботу            

на посаді судді Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області. 

Питання щодо продовження строку відрядження судді до Магдалинівського 

районного суду Дніпропетровської області для здійснення правосуддя розглянуто Комісією 

09 січня 2019 року, за результатами чого ухвалено рішення № 3/пс-19. 

Однак у мотивувальній та резолютивній частинах рішення Комісії від 09 січня               

2019 року № 3/пс-19 внаслідок описки неправильно зазначено назву суду, на посаду                  

судді в якому призначено Кошлю Андрія Олександровича відповідно до Указу   Президента 

України від 29 вересня 2016 року № 425/2016. 

Згідно з підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16, Комісія може ухвалити рішення про 

виправлення допущених у рішенні описок. 

З огляду на зазначене Комісія вважає за необхідне виправити допущену описку                     

та зазначити, що у мотивувальній та резолютивній частинах рішення Вищої кваліфікаційної  

комісії     суддів     України     від      09    січня    2019     року     №    3/пс-19     замість     слів  
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 «...судді Добропільського міськрайонного суду Дніпропетровської області...» слід             

читати «.. .судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області...». 

Керуючись підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

виправити описку у рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від                       

09 січня 2019 року № 3/пс-19. 

У мотивувальній та резолютивній частинах рішення Вищої кваліфікаційної              

комісії суддів України від 09 січня 2019 року № 3/пс-19 замість слів «...судді 

Добропільського міськрайонного суду Дніпропетровської області...» слід читати                          

«.. .судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області...». 

Головуючий           С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії          В.І. Бутенко 

           А.В. Василенко 

           Т.Ф. Весельська 

           С.В. Гладій 

           А.О. Заріцька 

           М.А. Макарчук 

 


